



Глубокоуважаемые коллеги!

Куригин

Я рад приветствовать Вас на страницах 4-го номера журнала «Трансплантология».

В связи с перерегистрацией журнала в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, номер вышел с опозданием, за что редакция приносит свои извинения.

В настоящее время единственным учредителем и собственником журнала является Межрегиональная общественная организация «Общество трансплантологов» (МОООТ). Кроме того, редакция была вынуждена поменять издательскую базу, осуществить ребрендинг обложки и несколько обновить дизайн журнала в целом.

Я надеюсь, что эти изменения Вас порадуют!

Если говорить о содержании самого журнала, то оно стало более разнообразным, поскольку охватывает не только научные, но и научно-организационные вопросы, касающиеся проблем трансплантологии. С этой точки зрения интересна статья, посвященная анализу деятельности больниц Москвы по определению их донорского потенциала. Имеются «ножницы» между высоким расчетным донорским потенциалом больниц Москвы и реальным количеством доноров.

Большой интерес представляют статьи в рубрике «Проблемные аспекты». Так, в эксперименте показано, что использование низкомолекулярных пептидных препаратов, получаемых из культивированных клеток костного мозга, достоверно повышает выживаемость животных с острой почечной недостаточностью. Сравнительный анализ двух методов выявления сенсибилизации реципиентов к HLA показал значительно более высокую эффективность и информативность метода мультиплексного анализа на платформе Luminex.

Надеюсь, что привлечет внимание и представленный обзор литературы, посвященный синдрому малой доли после обширных резекций и родственной трансплантации печени.

В рубрике «История медицины» мы начинаем публикацию материалов по истории трансплантологии (в этом номере статья посвящена феномену выдающегося ученого В. П. Демихова).

Мною как главным трансплантологом Департамента здравоохранения Москвы разработан проект приказа «О дальнейшем совершенствовании оказания трансплантологической помощи в городе Москве», где представлен порядок оказания трансплантологической помощи, формирования и ведения листов ожидания, распределения донорских органов для пациентов, диспансерного наблюдения за пациентами после трансплантации органов, обеспечения иммуносупрессорной и симптоматической терапии. Я надеюсь, что после выпуска этого приказа мы опубликуем его на страницах нашего журнала.

Мне приятно Вас информировать о том, что растут ряды членов МОООТ, растет интерес к журналу, увеличивается число наших авторов.

С наилучшими пожеланиями,

главный редактор журнала «Трансплантология»,
директор НИИ СП им. Н.В. Склифосовского
член-корреспондент РАМН

М.Ш. Хубутия